
О результатах личного приема граждан руководителем Главного следственного управления И.В. Напалковым

2 февраля 2017 года руководителем Главного следственного управления И.В. Напалковым осуществлены выездные приемы граждан по месту дислокации следственных отделов по Назаровскому и Ачинскому районам.

В ходе приемов принято 17 граждан. Обращения 8 заявителей касались вопросов проведения процессуальных проверок и расследования уголовных дел, находящихся в производстве территориальных следственных отделов Главного следственного управления, 4 гражданина обжаловали решения и действия сотрудников полиции, 5 граждан обратились по вопросам нарушений жилищного, трудового, пенсионного законодательства и иным вопросам.

По обращениям, относящимся к компетенции органов Следственного комитета Российской Федерации, даны конкретные поручения о проверке содержащихся в них доводов.

03 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1098516>